

## 宜蘭縣北醫校友會舉辦2023校友聯誼會

宜蘭縣北醫校友會於 2023 年 3 月 12 日，在蘭陽烏石港海景酒店舉辦 2023 校友聯誼會，現任會長由曹天德校友（醫 13）擔任，今年的年度餐會由陳志超校友（牙 19）、彭維信校友（牙 24）與方浩次校友（牙 26）3 位爐主共同具名邀約。



本校由陳瑞杰董事長、吳介信副校長、口腔醫學院鄭信忠院長、大臺北地區校友會楊邦媛常務理事、何胤樓理事、陳宏瑜秘書，以及公共事務處蘇維文處長和同仁等代表與會歡聚。大會開始由吳副校長及師長們介紹母校的近況發展，再由李元武總幹事進行會務暨財務收支報告，北醫大近年在董事會的大力支持與師生校友共同努力下持續茁壯，校友們將持續支持母校，讓北醫大有充足的能量向前邁進。【左圖：左起曹天德會長、陳瑞杰董事長、吳介信副校長、吳慶順前會長，進行會長印信交接】

宜蘭人質樸純粹，又熱情親切，本次活動方浩次醫師特地邀請《雅大合唱團》到場以原民歌聲給予祝賀，鳳鳴鶴唳的歌聲讓現場校友大飽耳福。雅大名稱的由來，是因為合唱團的大部分成員都是女性並且年紀都超過 50 歲，雅大在泰雅語的意思，就是阿姨/舅媽/嬸嬸之意。

加入校友會，也許剛開始只是飯局，但慢慢地會發現生活上的食衣住行，都可以向校友們請益，久而久之，兩個月一次的聚會，就像家人定時的餐敘，輪流作東，一起尋找美食，一起相互扶持。不管您是不是宜蘭人，只要在宜蘭地區服務的北醫人，在李元武總幹事與各任會長的熱忱服務中，校友會都歡迎您來加入。（文/宜蘭縣北醫校友會）【下圖：北醫大宜蘭區校友會合影】

